
 

 

 

 

 

 

 

命を守る 
平成２３年も残すところ１か月となりました。今年は， 

３月１１日に起こった東日本大震災をきっかけに，『命の 

大切さ』や『人と人との絆』について，いつも以上に考え， 

その大切さを実感したように思います。先日，１１月２２日 

（火）の子ども安全の日（６年前に下校中に幼い命を奪われ 

た矢野小学校１年生の木下あいりちゃんの命日）に，見守り 

感謝集会を行いました。お忙しい中，多くの見守りの方々に 

参加していただきました。本当にたくさんの人たちが，子ど 

もたちの安全を見守り，健やかな成長を支えてくださってい 

ることを実感し，ありがたく思いました。 

言うまでもなく，幼い命を守り育てていくことは，私たち 

大人の大切な役目です。しかし，ただ守るだけではなく，子 

どもたち自身が命を大切にし，互いの命を尊重できるように 

育てていくことも，忘れてはいけないことだと思います。 

子どもたちが感謝の気持ちを込めて歌う「未来への賛歌」が， 

体育館中に響く様子を見ていると，改めて，その思いを持ったのは，私だけではなかったと

思います。 

これからも，各家庭と学校，地域の皆さんとが手を携え，子ども達と一緒に，命を大切に

すること，そのために今の自分達に何ができるのかを考え，育んでいきたいと思いますので，

よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みなさんこんにちは 
学校だより１２月号 
平成２３年１２月１日 
広島市立温品小学校 

ホームページアドレス   http://www.nukushina-e.edu.city.hiroshima.jp  

規則正しい生活をおくろう 
 

○ 決まった時間に起きる。 
 
○ 決まった時間に寝る。 
 
○ 睡眠時間を十分にとる。 
 
○ 外で元気に遊び、体力をつける。（テレビやゲームの時間を決める。） 
 
○ 好き嫌い、偏食をせず、栄養バランスのとれた食事を、規則正しくとる。 
 
○ うがい、手洗いを励行し、かぜやインフルエンザ等の予防を心がける。 

毎週中谷先生と一緒に、子ども達がお花を

飾ってくれます。毎日たくさんの人がいや

されています。   －ありがとう－ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育相談について  

○ 日 時  平成２３年１２月２２日（木） 児童下校 １３：３５ 

         教育相談 １４：００～１６：００（各教室） 
   

○ 教育相談は、希望者のみです。後日各学級で配布します教育相談希望票にご記入の上 
学級担任に提出してください。 

  ○ 当日は、落とし物の展示を職員室前で行いますので、お子様の持ち物があれ 
ばお持ち帰りください。 

１月始めの登校日について 

 平成２３年 １月１０日（火） 
       〈給食あり〉 

 

１～４年生：１５：０５下校 

５・６年生：（委員会後） 

１５：４０下校 

 

日が暮れないうちに、早くおうちに帰りましょう  

日が暮れる時間が早くなってきました。子ども達が様々な犯罪や事故に巻き込まれやすい 

時期です。ご家庭でも、次のことに、注意をお願いいたします。 

 

◎ 帰宅時間 午後５時を守る。 
人通りの少ないところや暗い道をさける。 
 

◎ 絶対一人で行動しない。 
２人以上で登下校しよう。 
 

◎ 防犯ブザー・防犯笛を携帯する。 
電池が切れていないか、確認を！ 
 

◎ 知らない人についていかない。 
一定の距離を保ち、絶対に近づかない。 
 

◎ お金や高価な物を持ち歩かない。 
  友達と、お金や物のやりとりをしない。 
 
・ 危険を感じたら「大声でさけんで助けを求める」「近くの家や『こども１１０
番の家』にかけこむ。」 

 
・ 習い事などで遅く帰る時は、保護者が迎えに行くなどの安全策をとる。 

いつも守ろうね。 

「いか・の・お・す・し」 

ふれあい相談日について 

 毎月第３火曜日（原則）に、保護者の皆様や
子ども達からの何でも相談をお受けする、ふれ
あい相談日を設けています。 
次回は、１２月２０日（火）です。ご相談が

ある方は、校長・教頭・主幹教諭が窓口となっ
ていますので、お気軽に声をおかけください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１月の行事しょうかい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ユニセフ募金ご協力のお願い 

先日広島でも地震が続き、ヒヤリとされた方も多いと思います。私達もいつ災害

に見舞われるかわかりません。  

本校では、東日本大震災の被害に遭われた方々へ、ＰＴＡより義援金を寄付させ

ていただいたところです。 

また、６年生児童が、総合的な学習の時間にフィリピンの少女「マニカ／１２歳」

の生きざまを学習し、「世界の子どもたち」調べを通して、もっと広い世界に目を向

けようとしています。地球規模で「私達にできることは何か。」を考え行動しようと

することが、現代には求められていると感じています。 

１２月１４日（水）～１５日（木）に、児童会の委員が中心となって恒例のユニ

セフ募金活動を行います。この機会に、様々な災害や被害に遭われた方々、恵まれ

ない子ども達のことなどを、ぜひご家庭でも話題にしていただけたらと思います。   

ご無理のない範囲での募金のご協力を、よろしくお願いいたします。 

買い物のマナーやルールを教えよう 

学校では、教師が定期的に小学校区の店舗に出かけ、放課後の子ども達の様子や買い物の様
子について聞くようにしています。 
万引き等の非行防止のためにも、保護者の方が子ども達をしっかりと見守り、ルールを守らせ

るようにしていただきたいと思います。また、お子様と一緒に買い物に行った際に、実際の正し
いマナーを大人が見本になってその場で教えるよう、ご協力をよろしくお願いいたします。 
 

○ 子どもだけでお店に行かせない。 

○ お店の物を勝手にさわったり、むやみに使ったりさせない。 

○ 他の人の迷惑になる行動（走る、大声を出す）はさせない。 

１１月１１日（金） 

文化芸術鑑賞教室 
オペレッタ「金剛山のトラたいじ」 

～朝鮮の民話より～ 
 

オペレッタ劇団ともしびの皆さ
んによる、お隣の国の昔話。 
美しい色彩の衣装での踊りで手

作りの楽器・歌声が響きわたるす
ばらしいステージでした。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１月５日（土） 

学校へ行こう週間 ・ ＰＴＡ全体活動 
  

１１月１８日（金） 

５年収穫祭（幼稚園・川野さんや地域の方々と） 
 
 川野さんや地域の方々、お母さん方、温品 
幼稚園の皆さんと一緒に、みんなでおいしい 
おむすびや豚汁を味わいました。５年生は、 
とびきりやさしいお兄さん、お姉さんでした。 
心がほっかほかした楽しい収穫祭でした。 

１１月２２日（月） 

見守り隊の方々への感謝の集い 
 
  

代表児童が感謝の気持ちを伝えました。お礼と
してペンダントをプレゼントしました。 

★全体活動・ステージ発表では、音楽クラブ

の皆さんが「マルマルモリモリ」を演奏しま

した。先生達の演奏もありました。 

元気もりもり１年生。 
たくさんの方々に授業を見に来てもらいました。 


